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— Az amerikai gyermekségélyügyi missió akciója. —

Döntő fázisába érkezett ma végre az a nagysza­
bású gyermekmentő akciótervezet., amelynek áldá­
sait Bécs városának elcsigázott apróságai már a 
múlt év telén élvezték az amerikaiak jóvoltából és 
ámelyhez teljesen hasonlót valósítanak meg már 
a legközelebbi jövőben az amerikai gyermeksegély- 
ügyi misszió jelenleg Budapesten tartózkodó tagjai. 
Ma délután félöt órakor közös értekezletre gyűltek 
össze a Gyermekvédő Liga helyiségében az Egye­
sült Államok kiküldöttei és a magyar kormány, 
valamint a főváros megbízottai, hogy előkészítsék 
azt a tervezetet, amelynek szempontjai követen­
dők lesznek a segélyakció reális kivitelében. Ame­
rikai részről Rickardson kapitány volt jelen, a kor­
mányt pedig dr. Csilléry András képviselte.

A bizottság tagjai közül jelen voltak dr. Bökay 
János egyet, tanár, gyermekgyógyász, Ruffy Pál 
miniszteri tanácsos, az állami gyermekeién helyek 
főfelügyelője, Kampis János államtitkár, Wenkardt 
Károly városi kórházi főorvos, -Karsay Sándor, 
a gyermekvédelmi osztály főnöke, Neugebauer Vil­
mos, a Gyermekvédő Liga elnöke, Szabó Imre vá­
rosi tiszti főorvos, Csergő Hugó, a népjóléti központ 
igazgatója, Wildner Ödön városi tanácsos és Zér­
kor itz Emil miniszteri tanácsos. A bizottság el­
határozta, hogy az akció vezetői összeiratják 
a főváros és környékének összes iskoláiban, 
óvódéiban és gyermekkórházaiban a rosszul 
táplált gyermekek névsorát, amely megállapítás­
nál természetesen a sulymérések lesznek irányadók.. 
Az étkezés naponta egyszer, délben fog történni 
s a már oly kitünően bevált Pirké-féle kalória­
szisztéma alapján. A gyermekek mindegyike nem­
csak annyi táplálékot fog kapni, amennyi élet- 
fen tartásé hoz szükséges, hanem orvosi vezetés 
alatt a fejlődésképesség biztosítása határozza majd 
meg a kvantumot. Az étkezések a főváros napközi 
otthonaiban, a Gyermekvédő Liga helyiségeiben 
és a közkonyhákban fognak történni. Amennyiben 
ez szükségesnek fog bizonyulni, a főváros külön 
rendelkezésre álló helyiségeket fog bérbevenni, 
hogy az étkezések a legnagyobb rendben legyenek 
eszközölhetők. Az akcióban részesülhet minden 
olyan tizennégy éven aluli budapesti gyermek  ̂
akiről az orvosi vizsgálat meg fogja álíapitári az 
elégtelenül tápláltság szomorú tényét. A vizsgák- | 
tót hivatalosan kiküldött orvosi bizottság fogja ' 
végezni, amelyben úgy a főváros tiszti orvosai, 
mint a népegészségügyi minisztérium szakemberei 
képviselve lesznek. Hasonló irányú akciót indíta­
nak Budapest szoptató anyáinak érdekében, azzal 
a különbséggel, hogy a részükre megállapított 
mennyiségek szükségszerűen nagyobbak lesznek. 
Az akció megindulását különben ismertető plaká­
tok fogják a napokban a közönség tudomására 
hozni, amely bizonyára hálával és szeretettel fog 
megemlékezni az amerikai emberbarátok nemes 
mentőmunkájáról.
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A nagyszabású amerikai gyermeksegélyző akció 

céljaira szolgáló élelmiszereknek első nagy rész­
lete ma különvonaton Budapestre érkezett. A 
huszonhat vagyonból álló különvonat a ferencvárosi 
teherpályaudvaron rakodott ki, ahol erre a célra 
külön raktárhelyiségek szolgálnak. Az intézmény 
központi helyisége a Deák Ferenc-utca 17. szám 
alatt lesz. (M. T. /.)


